
フォーラムに参加されたあなたについて教えてください
（１）性別

数 割合
1 男性 20 29.9%
2 女性 41 61.2%
3 その他 0 0.0%
無回答 6 9.0%
合計 67 100.0%

（２）年齢
数 割合

1 10代以下 0 0.0%
2 20代 9 13.4%
4 30代 8 11.9%
5 40代 10 14.9%
6 50代 13 19.4%
7 60代 12 17.9%
8 70代以上 14 20.9%
無回答 1 1.5%
合計 67 100.0%

（３）区分
数 割合

1 学生 5 7.5%
2 消費者 25 37.3%
3 食品関係事業者 9 13.4%
4 行政関係者 11 16.4%
5 その他 10 14.9%
無回答 7 10.4%
合計 67 100.0%

　日時：令和6年11月30日（土）
　会場：イーブルなごや
　参加人数:85名（アンケート回答者　67名　回答率78.8%）
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本日のフォーラムをどのような方法で知りましたか（複数回答あり）
数 割合

① 市公式LINE 4 5.9%
② 市公式ウェブサイト 8 11.8%
③ X（旧：Twitter） 1 1.5%
④ Instagram 4 5.9%
⑤ よい食メール 1 1.5%
⑥ 知人からの紹介 8 11.8%
⑦ チラシ 19 27.9%
⑧ 食の安全・安心モニター 4 5.9%
⑨ 大学内の案内 5 7.4%
⑩ その他 14 20.6%
合計 68 100.0%

基調講演、情報提供について
（１）基調講演、情報提供の内容は、わかりやすかったですか？

数 割合
① わかりやすかった 52 77.6%
② どちらかといえばわかりやすかった 13 19.4%
③ あまりわからなかった 1 1.5%
④ わからなかった 0 0.0%
⑤ 無回答 1 1.5%
⑥ 合計 67 100.0%

（２）基調講演、情報提供の時間はいかがでしたか？
数 割合

1 長い 0 0.0%
2 やや長い 4 6.0%
3 ちょうどよい 54 80.6%
4 やや短い 7 10.4%
5 短い 2 3.0%
無回答 0 0.0%
合計 67 100.0%
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意見交換会について
（１）意見交換会を聞いて、理解は深まりましたか？

数 割合
1 理解が深まった 40 59.7%
2 どちらかといえば理解が深まった 21 31.3%
3 あまり理解ができなかった 1 1.5%
4 理解できなかった 0 0.0%
無回答 5 7.5%
合計 67 100.0%

（２）意見交換会の時間はいかがでしたか？
数 割合

1 長い 1 1.5%
2 やや長い 5 7.5%
3 ちょうどよい 46 68.7%
4 やや短い 9 13.4%
5 短い 0 0.0%
無回答 6 9.0%
合計 67 100.0%

全体を通して、本日の内容は日ごろの生活に役立ちそうですか？
数 割合

1 役立ちそう 44 65.7%
2 どちらかといえば役立ちそう 20 29.9%
3 あまり役立ちそうにない 0 0.0%
4 役立ちそうにない 0 0.0%
無回答 3 4.5%
合計 67 100.0%

ご意見・ご感想

・

・

・

・
・
・

アレルギー表示義務と推奨があることは知りませんでした。すべて義務と思っていました。

食物アレルギーについて正しく知ることの重要性を理解しました。

事業者、消費者、行政とそれぞれの取組みの案内があり違った視点、立場の説明があったことで、食物アレルギーへ
の対応がよく分かりました。

アレルギー対応（特に外食）の難しさと工夫を知り、非常にためになりました。

アレルギーの人が身近にいないのであまり知らなかった事がよく理解できました。

立場が違うと見方が変わるのが改めて見えたと思う。もっと情報発信が必要かと思いました。
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